

“四个全面”战略布局

“四个全面”,即全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党。

“四个全面”战略布局的提出,更完整地展现出新一届中央领导集体治国理政总体框架,使当前和今后一个时期,党和国家各项工作关键环节、重点领域、主攻方向更加清晰,内在逻辑更加严密,这对推动改革开放和社会主义现代化建设迈上新台阶提供了强力保障。

“四个全面”战略布局是以习近平同志为总书记的党中央治国理政战略思想的重要内容,闪耀着马克思主义与中国实际相结合的思想光辉,饱含着马克思主义的立场观点方法。

基本内容 折叠全面建成小康社会

这是中国共产党第十八次全国代表大会提出的重大战略任务。党的十八大报告提出,确保到2020年实现全面建成小康社会宏伟目标的时间表,以及经济持续健康发展、人民民主不断扩大、文化软实力显著增强、人民生活水平全面提高、资源节约型、环境友好型社会建设取得重大进展等具体内容。

折叠全面深化改革

中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,提出“全面深

化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化”,并对经济体制改革、政治体制改革、文化体制改革、社会体制改革、生态文明体制改革和党的建设制度改革进行了全面部署。

折叠全面推进依法治国

中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。这是党的中央全会第一次专门研究法治建设。决定提出“全面推进依法治国,总目标是建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家”。全会同时对全面推进依法治国的原

则、任务、布局进行了全面部署。

折叠全面从严治党

从公开的新闻报道看,这6个字放在一起表述尚属首次。但其主要精神习近平总书记在2014年10月8日党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话中已经体现出来——“今天这个大会,是对党的群众路线教育实践活动进行总结,对巩固和拓展教育实践活动成果、加强党的作风建设、全面推进从严治党进行部署。”

政策解读

《中华人民共和国未成年人保护法》

如何引导未成年人健康上网

互联网的高速发展给人们的生活带来极大的便捷,人们通过上网可以实现网上办公、旅游购物、聊天交友、游戏娱乐……网络以其不可抵挡的魅力对人们特别是对青少年的生活、学习和工作产生了巨大的影响。然而一个不容忽视的问题摆在我们面前,互联网上夹杂的大量的不良信息及网吧等上网人群中鱼龙混杂的状况,对身心均不成熟、判断能力较差的未成年人产生了较为严重的负面影响,并且将部分未成年人引向了犯罪道路。对在押未成年人的调查中发现,在73名有上网经历的未成年人当中,39人承认自己的违法犯罪行为与上网有关,占53.4%。

未成年人犯罪与上网有关案件的主要特点:上网“瘾”患大;上网费用高;主要上网场所是营业性网吧且网吧管理混乱;未成年人中以社会闲散未成年人居多,学生次之;网络暴力游戏、上网聊天、色情信息等正逐步吞噬着这些未成年人;大部分人受到过网络安全教育,但简单教育形式不能起到预防作用。

建议对策:家庭对未成年人如何使用网络正确引导和监督;学校加强网络安全教育工作;整顿治理网吧等上网服务营业场所;加紧建设未成年人网站。

黄南州人民检察院 宣

天气炎热电器汽车也要降温



进入三伏天,需要降温的不仅仅是人。进入高温天,随着居民家庭用电量的急剧攀升,各种电气火灾也呈直线上升趋势。驾车出行,对于私家车也是一个“烤”验。三伏天,也要给这些设



备降温。

家用电器频频引发火灾

黄南消防提醒,电气火灾发生前一般会散发出一股烧胶皮、烧塑料的难闻气味。当闻到这种气味时首先要拉闸断电,直到查明原因。如果发生火灾,不管是否因电起火,都必须先断开电源。

车辆自燃隐患不容忽视

夏日车辆自燃危险不容忽视。机动车自燃的原因多种多样,一般都是油路、电路及汽车改装部件损坏造成的。最常见的汽车自燃事故起因是电线短路。造成电线短路的原因,一是线路老化,在高温下散热较慢而引起;二是私自改装,给汽车配备各种附加电子设备,如电子防盗器、高档音响等,这些都增加了汽车电路的负荷。

在高温季节,不要将打火机、香水、空气清新剂等易燃物品长时间置于车内。长时间行车后,也应该适当地让爱车休息,避免超负荷运转。

黄南州公安消防支队 宣



“三伏”高温天,各种致病微生物易于滋生,发生食物中毒的风险加大。为有效预防和控制食物中毒事件发生,保障公众身体健康,黄南州食品药品监督管理局发布餐饮服务食品安全提示。

高原饮食应当注意的事项:初入高原应适当补充水分,可水分补充太多也容易引起肺水肿、脑水肿,需要合理控制;进食须加节制,荤素相兼,油炸食品、甜食宜适量,以免骤然增加胃肠消化功能的负担,引起急性胃肠炎、胰腺炎、胆囊炎等疾病,尤其是患有糖尿病、高血压、高血脂等病症的人群应少饮酒,平衡膳食,多食富含纤维素、维生素的新鲜蔬菜、水果等清淡健康食品;避免食用产气及大量纤维的食物,如豆类、啤酒、韭菜等不利于消化的食物;避免生、冷饮食,少喝或者不喝浓茶。

家庭聚餐注意事项

- 1、购买新鲜蔬菜、水果和冷鲜肉品,不购买腐烂、变质食品、“三无”食品,保证食品原料新鲜、营养、安全。
- 2、食品洗净、切割时,尽量做到蔬菜与肉品分开,动物性肉类与水产生肉类分开,直接入口的生食食品、卤熟食品与需要烹饪的食品分开;操作时手要洗净,不佩戴戒指、不涂指甲油,感冒流鼻涕、腹泻、手部外伤时,最好不加工食品,防止交叉污染。
- 3、食品要烧熟煮透,特别是冷冻后的肉类、鱼类等动物性食品,要充分解冻后再加工,防止外焦内生。

黄南州政府食品药品安全委员会 宣 黄南州食品药品监督管理局

公务礼仪告诉您

公务员的环境礼仪指什么?

环境的清洁:办公区域的地面、桌面保持清洁,无灰尘、无纸屑、无杂物;文具文件摆放井然有序;过期读物要及时清理归档;电脑显示屏没有与公务无关的内容。

环境的安静:保持办公区的安静,商讨公务时,要低音交谈,以两人听到为宜,不可喧哗嬉笑;不谈

论与公务无关的话题;递交文件文件时,要轻拿轻放,切不可甩放、摔放;公务人员在办公区内不要穿硬跟的皮鞋,以免走路时发出声响,干扰公务。

环境的整齐:办公区布局合理,标识醒目,色彩的搭配要与环境气氛相协调,文字书写规范,文意简洁、准确,使用文明礼貌用语。

公务员须知

遗失声明

- ▲ 索南达杰的 63242119731202121X 号驾驶证声明遗失。
- ▲ 索南达杰的青D—37763号车行驶证声明遗失。
- ▲ 拉龙当周的 632321198103162277 号驾驶证声明遗失。
- ▲ 夏吾才让的 63232319680710073X 号身份证声明遗失。
- ▲ 同仁县瓜什则赛庆生态畜牧业专业合作社华公加卜的同国税字 632321698544332 号税务登记证(正本)声明遗失。
- ▲ 同仁县瓜什则赛庆生态畜牧业专业合作社华公加卜的注册号为 632321NA000012X 号营业执照(正本)声明遗失。
- ▲ 宽太才让的 632321198407182015 号驾驶证声明遗失。

- ▲ 万多杰的青D—38099号车行驶证声明遗失。
- ▲ 张巧芳的 63212419890819790X 号会计从业资格证声明遗失。
- ▲ 更登尖措的青D—20836号车行驶证声明遗失。
- ▲ 泽库县泽曲镇幸福路 209—215 号才多加的 1 人户口簿声明遗失。
- ▲ 王瑞涛的青D—27185号车行驶证声明遗失。
- ▲ 桑合的 632421197608070336 号驾驶证声明遗失。
- ▲ 索南才让的(发动机号 BB226278)车辆识别代号 LBEMCACA7BX237465 号车的合格证声明遗失。
- ▲ 旦正才让的 632323196908100739 号身份证声明遗失。
- ▲ 端源的 632322196803022715 号驾驶证声明遗失声明遗失。
- ▲ 泽库县林业环保局的青D—00021 号车的机动车登记证声明遗失。

- ▲ 尖扎县万通通讯的 63001677137050200279 号公章声明遗失。
- ▲ 陈雷的 632323198001060715 号身份证声明遗失。
- ▲ 同仁县双朋西乡协知村 01 号索南扎西的 5 人户口簿声明遗失。
- ▲ 尖扎县藏医院的青D—06983、青D—06909、青D—23795 号车行驶证声明遗失。
- ▲ 才让的 632322196908150019 号驾驶证声明遗失。
- ▲ 同仁安多民族首饰店才让卓玛的注册号为 632321600041475 号个体工商户营业执照(副本)声明遗失。
- ▲ 尖扎县措周乡措措村合舍公巴的 1 人户口簿声明遗失。
- ▲ 同仁县隆务镇向阳村白胜的 6 人户口簿声明遗失。
- ▲ 昂秀才让的青D—03680 号车牌照(前)声明遗失。
- ▲ 李先太的青D—10868 号机动车登记

- 证声明遗失
- ▲ 王静的同仁县尖扎路精品楼商铺 05296 号房产证声明遗失。
- ▲ 王小明的同仁县尖扎路精品楼商铺 05295 号房产证声明遗失。
- ▲ 同仁县隆务镇德合隆北路 49 号角巴加的 1 人户口簿声明遗失。
- ▲ 郭福松的 339011196104193793 号驾驶证声明遗失。
- ▲ 贺兴元的尖扎县商业街阳光小区 1 号楼尖字第 1389 号房产证声明遗失。
- ▲ 青海黄南州合牧新能源科技有限公司的青 d02701 号车牌照,后牌声明遗失。

公告

包元林的青D—28626号中华尊驰车于2014年4月30日卖给旦正本,对方至今未办理过户手续,自登报十日内若不办理过户手续,车辆出现任何问题及事故由买方负责。特此公告。